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DENKAPIG BABY WEAN

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΠΡΟΩΡΑ ΑΠΟΓΑΛΑΚΤΙΣΜΕΝΑ 
ΚΑΙ ΧΑΜΗΛΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΧΟΙΡΙΔΙΑ ΜΕΤΑ ΤΟ 
ΑΠΟΓΑΛΑΚΤΙΣΜΟ
Το Denkapig Baby Wean έχει σχεδιαστεί ειδικά 
για απογαλακτισμένα χοιρίδια ζώντος βάρους 
3 με 6 κιλών. Στην πράξη, το Baby Wean έχει 
επίσης αποδείξει την αποτελεσματικότητά του σε 
θηλάζοντα χοιρίδια για ενίσχυση, από την ηλικία 
των 4 ημερών. Λόγω υψηλής πρoσληψιμότητας, 
αυξάνει την αντίσταση του χοιριδίου στις ασθένειες 
και μειώνει τη θνησιμότητα.
Για αύξηση της πρόσληψης και καλύτερα 
αποτελέσματα, το Baby Wean προτείνεται να 
αναμειγνύεται με νερό και να δίδεται ως υγρή 
τροφή. Για βέλτιστα αποτελέσματα να παρέχεται 
ταυτόχρονα σε ξεχωριστή ταΐστρα υψηλής 
ποιότητας στερεά τροφή.

Για απογαλακτισμένα χοιρίδια με μικρό βάρος ή 
κακή σωματική κατάσταση. Το Denkapig Baby Wean 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί μετά τον απογαλακτισμό 
ως συμπληρωματική τροφή, για υποστήριξη της 
ανάπτυξης ή για αποκατάσταση. Συνιστάται τα 
χοιρίδα να χωριστούν ανάλογα με το βάρος τους και 
τη σωματική τους κατάσταση και τα πιο αδύναμα 
να τοποθετηθούν σε ένα καθαρό, ζεστό και χωρίς 
υγρασία περιβάλλον. Το Baby Wean παρέχεται 
σε ξεχωριστή ταΐστρα, φροντίζοντας ώστε όλα τα 
χοιρίδια να έχουν συνεχή πρόσβαση στην τροφή για 
μια περίοδο 5-7 ημερών από τον απογαλακτισμό. 
Σε περίπτωση πιο αδύναμων χοιριδίων το προϊόν 
μπορεί να ταϊστεί έως και 10 ημέρες μετά τον 
απογαλακτισμό. Τα χοιρίδια θα πρέπει να έχουν τη 
δυνατότητα να τρώνε ταυτόχρονα την κανονική τους 
τροφή για ομαλή μετάβαση στη στερεά τροφή.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ ΓΙΑ ΕΛΛΕΙΠΟΒΑΡΗ ΧΟΙΡΙΔΙΑ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
•  Εύκολα διαλυτό σε κρύο νερό
•  Εξαιρετικά ομοιογενές με χαρακτηριστική 

σταθερότητα όταν παρέχεται ως υγρή τροφή
•  Εξαιρετική γεύση και ελκυστική οσμή που διεγείρει 

νωρίς την προθυμία δοκιμής και την αύξηση της 
πρόσληψης

•  Υψηλή περιεκτικότητα σε γαλακτοκομικά προϊόντα και 
άλλα συστατικά υψηλής πεπτικότητας

για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε 
με τον τοπικό μας αντιπρόσωπο ΑΣΤΡΟΝ AE.
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ΕΦΑΡΜΟΓΗ
Το Denkapig Baby Wean μπορεί να προσφερθεί ως 
στερεά τροφή, αλλά κατά προτίμηση ως υγρή (χυλός) 
αναμειγνύοντας 1 κιλό σκόνης με 1,5 κιλό νερό. Να 
παρέχεται το Baby Wean αρκετές φορές την ημέρα 
σε μικρές ποσότητες για να βεβαιωθείτε ότι το 
προϊόν παραμένει φρέσκο και για να αποφευχθεί η 
υπερκατανάλωση. Το διάστημα μεταξύ των ταϊσμάτων 
θα πρέπει να είναι μικρότερο από 8 ώρες

ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ
Το Denkapig Baby Wean ενθαρρύνει την υψηλή 
προσληψιμότητα της τροφής και την ανάπτυξη, 
ακόμη και σε περίπτωση υπερβολικά ελλειποβαρών 
χοιριδίων. Επιτυγχάνεται ανάκτηση βάρους και τα 
χοιρίδια συμβαδίζουν πιο εύκολα με τις υπόλοιπες 
τοκετοομάδες, με αποτέλεσμα την καλύτερη 
ομοιογένεια. Τα βαρύτερα και πιο δυνατά χοιρίδια θα 
έχουν ένα ακόμα πιο δυνατό ξεκίνημα. Εξαιτίας αυτού 
θα έχουν καλύτερες αποδόσεις στις επόμενες φάσεις 
της προπάχυνσης και της πάχυνσης.


